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ВИМОГА
щодо добровільного демонтажу тимчасового торгівельного павільйону в 

блоці з зупинкою громадського автотранспорту на вулиці Героїв Майдану, З 4-А 
в м.Звягель

У відповідності до рішення Звягельської міської ради від 23.02.2023 №770 
«Про затвердження Порядку демонтажу збірно-розбірних металевих гаражів, 
сезонних майданчиків, тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для 
провадження підприємницької діяльності на території Звягельської міської 
територіальної громади» направляю Бурковій Раїсі Леонідівні вимогу щодо 
добровільного демонтажу тимчасового торгівельного павільйону в блоці з 
зупинкою громадського автотранспорту на вулиці Героїв Майдану, 34-А в 
м.Звягель та тимчасової споруди до павільйону, що встановлена самовільно.

Доводжу до відома, що Вам необхідно в добровільному порядку за власний 
рахунок здійснити демонтаж тимчасового торгівельного павільйону в блоці з 
зупинкою громадського автотранспорту, самовільно встановленої тимчасової 
споруди до павільйону на вулиці Героїв Майдану, 34-А в м.Звягель, у зв’язку з 
закінченням строку дії паспорта прив’язки тимчасової споруди для 
провадження підприємницької діяльності №112/2016 від 29.11.2016 - виданого 
фізичній особі-підприємцю Бурковій Р.Л., відхиленням від схеми розміщення 
тимчасової споруди, шляхом самовільного встановлення тимчасової споруди до 
павільйону, та закінченням терміну дії договору оренди землі від 30.09.2019.

Вимога про добровільний демонтаж буде опублікована на офіційному сайті 
Звягельської міської ради та в газеті «Звягель». Демонтаж необхідно здійснити 
на протязі 30 днів з моменту опублікування вимоги в газеті «Звягель».

У разі не виконання вимоги про добровільний демонтаж у визначений 
термін, демонтаж буде здійснено з відшкодуванням витрат виконаних робіт у 
відповідності до Порядку демонтажу збірно-розбірних металевих гаражів, 
сезонних майданчиків, тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для 
провадження підприємницької діяльності на території Звягельської міської 
територіальної громади, який оприлюднено на Порталі документів Звягельської 
міської ради Ьіїр8://рогіа1.пуга(іа.£оу.иа.

В.о. міського голови Оксана ГВОЗДЕНКО

Демяненко (04141)35369

Олійник (04141)35369



Додаток 1 до Порядку демонтажу збірно-розбірних 
металевих гаражів, сезонних майданчиків, 
тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для 
провадження підприємницької діяльності на 
території Звягельської міської територіальної 
громади, затвердженого рішенням міської ради від 
23.02.2023 №770

АКТ 
обстеження 

м. Звягель « 23 » 2 О____ 20^^р.

Нами, комісією в складі: начальника відділу містобудування та архітектури управління 
містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Семенюк М.Б., начальника служби 
містобудівного кадастру управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської 
ради Шапран Т.М., начальника відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури 
та земельних відносин міської ради Охрименка Я.В., головного спеціаліста відділу містобудування 
та архітектури управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Олійник 
М.Г., старшого інспектора інспекції благоустрою міста при управлінні житлово-комунального 
господарства та екології міської ради Радчука П.Б.

Проведено обстеження тимчасового торгівельного павільйону в блоці з зупинкою громадського 
автотранспорту за адресою: вулиця Героїв Майдану, 34-А в місті Звягель. Площа павільйону 
становить ЗО кв.м, зупинка площею 4,8 кв.м, самовільна тимчасова споруда до павільйону площею 
11,3 кв.м.

За результатами обстеження встановлено:

На розі вулиць Героїв Майдану та Ольги Косач-Кривинюк на орендованій земельній ділянці на 
вулиці Героїв Майдану, 34-А в місті Звягель з кадастровим номером 1811000000:00:009:0249 
площею 0,0052 га, цільовим призначенням - для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 
(код 03.07) (тимчасовий торгівельний павільйон), встановлений тимчасовий торгівельний павільйон 
площею 30 кв.м. в блоці з зупинкою громадського автотранспорту та тимчасова споруда до 
павільйону площею 11,3 кв.м, що встановлена самовільно. Управлінням містобудування, 
архітектури та земельних відносин міської ради виготовлено паспорт прив’язки тимчасової споруди 
для провадження підприємницької діяльності №112/2016 від 29.11.2016 на встановлення 
тимчасового торгівельного павільйону площею 30 кв.м. в блоці з зупинкою. Виявлено відхилення 
від схеми розміщення тимчасової споруди, шляхом самовільного встановлення тимчасової споруди 
до павільйону площею 11,3 кв.м (топографічний знімок додається). Строк дії паспорта прив’язки 
№112/2016 закінчився 13.12.2022, строк дії договору оренди закінчився 05.09.2022. Тимчасова 
споруда та прилегла територія перебувають в занедбаному стані.

Примірник акту наклеєно на тимчасовий торгівельний павільйон в блоці з зупинкою громадського 
автотранспорту на вулиці Героїв Майдану, 34-А в місті Звягель та зроблено фотофіксацію пристроєм 
8АМ81ЛМ6 ХУВ210

23.
Підписи:

(вказати дату)



Топографічний знімок
з позначенням тимчасового торгівельного павільйону в блоці з зупинкою 

громадського автотранспорту та самовільно встановленої тимчасової споруди 
до павільйону на вулиці Героїв Майдану, 34-А в місті Звягель

Експлікація: М 1:500
1. Тимчасовий торговельний павільйон площею ЗО кв.м.
2. Зупинка громадського автотранспорту.
3. Земельна ділянка, що знаходиться в оренді
4. Тимчасова споруда до павільйону площею 11,3 кв.м, що встановлена 

самовільно.
5. Землі загального користування (вулиця Героїв Майдану).
6. Землі загального користування (вулиця Ольги Косач-Кривинюк).
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